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SLOVO STAROSTY
Vážení a milí spoluobčané,

jsem rád, že Vám mohu jménem Obce a jménem svým popřát všechno dobré, hodně štěstí, 
zdraví, pohody a úspěchů v novém roce.

Moje velké poděkování patří všem dobrovolným spolkům, TJ Slavoji Ratboř, Klubu Ratbořáček,  
My   Sedlov, středisku Modrá želva, Mysliveckému spolku Kořenice, SDH Ratboř a nemohu 
opomenout poděkovaní všem, kteří aktivně využívají svůj čas pro pořádání společenských, 
kulturních a sportovních setkání. Dále mé poděkování patří panu Miroslavu Splavcovi ml.  
z Ratboře a panu Josefu Královi ze Sedlova za jejích dar v podobě vánočních stromů pro naše 
obce. Závěrem děkuji všem občanům za jejich péči a obecním zaměstnancům za jejich práci  
na zvelebování našich obcí.

S přáním spokojeného prožití Vánoc, zdraví a štěstí v roce 2024 Milan Jeneš, starosta

INFORMACE 
Z OBECNÍHO ÚŘADU 
NOVINKA
Jako novinku jsme pro Vás připravili od příštího roku možnost provádět bezhotovostní platby.

PROSBA
Žádáme spoluobčany o dodržování průjezdnosti místních komunikací z důvodu zimní údržby. 
 

DOVOLENÁ
OD 21. 12. 2023 DO 01. 01. 2024 BUDE OBECNÍ ÚŘAD RATBOŘ  
A KNIHOVNA UZAVŘENY Z DŮVODU ČERPÁNÍ DOVOLENÉ.

V případě nutnosti kontaktujte starostu obce tel.: 602 683 843, e-mail: milan.jenes@email.cz

SMS ROZHLAS 
Obec Ratboř nabízí všem občanům, ale i těm, kteří v Ratboři bydlí jen občas, možnost využít 
informačního servisu SMS rozhlasu naší obce. Stačí předat pracovnicím našeho úřadu kontaktní 
číslo na mobilní telefon a vyjádřit souhlas s přijímáním informací do Vašeho mobilního telefonu. Tuto 
službu již řada obyvatel využívá několik let, výzva je pro ty, kteří se dosud k odběru zpráv nepřihlásili. 



BLAHOPŘEJEME
našim váženým spoluobčanům, 
kteří se v roce 2023 dožívají důležitého životního jubilea 
a překročili krásných 90 let.

pan Svoboda Jindřich z Ratboře, 
paní Hrušková Hana z Ratboře, 

paní Růžičková Helena z Ratboře, 
paní Kopecká Libuše z Těšínek, 

paní Mészárošová Jaroslava z Ratboře, 
paní Lenderová Milada z Ratboře, 
paní Langšádlová Anna z Ratboře, 
paní Havlíčková Alena z Ratboře, 

pan Kukal Vladimír z Ratboře, 
paní Fantová Miloslava z Ratboře, 

pan Bednář Pavel ze Sedlova, 
paní Kukalová Alena z Ratboře, 
pan Prchal Jaroslav z Ratboře, 

paní Pijáková Miloslava z Ratboře

„Přejeme všechno nejlepší, hodně zdraví, štěstí, 
radosti, spokojenosti a životního optimismu.“
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ZPRÁVIČKY 
OD RATBOŘÁČKU
LEDEN
V lednu jsme založili pohybový kroužek pro děti se zaměřením na pohyb, motoriku a tanec.   
Na první hodinu se dostavilo hodně šikovných a natěšených dětí různých věkových kategorií.  
Jelikož chybí prostory pro uspořádání maškarního karnevalu, hned druhou cvičící hodinu jsme dorazili 
v kostýmech a pořádně jsme si to užili. Kroužek bude opět probíhat od ledna 2024 v tělocvičně  
v budově MŠ.

BŘEZEN
Po delší odmlce jsme ve spolupráci s obcí, Slavojem a hasiči obnovili oslavy MDŽ, pro oslavenkyně 
bylo přichystané občerstvení, nechyběla kytička a v neposlední řadě i harmonikář.
Ve spolupráci s obcí jsme uspořádali charitativní sbírku pro Fond ohrožených dětí Klokánek. 
Děkujeme všem, kteří přispěli.
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Pomalu se blíží svátky jara a každý si zkrášluje svá obydlí, proto jsme v březnu uspořádali velikonoční 
tvoření pro dospělé. Každý si mohl vyrobit jarní věnec na dveře a myslím, že se všem povedl.
Nezanedbali jsme ani ty nejmenší, kteří si v tvořivé dílničce namalovali vajíčka, pomalovali sádrové 
odlitky, vytvořili si ovečku z kroužků na záclony a jiné. Jejich výrobky jste mohli vidět pod okny 
kulturní místnosti.

DUBEN
Při pohledu do kalendáře se 30. duben jeví jako obvyklý všední den. Přesto jej většina z nás tráví 
neobyčejně. Noci z 30. dubna na 1. května se říká „Noc čarodějnic“.  Lidé již odedávna věřili, že této 
noci mají nadpřirozené síly největší moc. Největší událostí „Filipojakubské noci“, jež lidem pomáhala 
odehnat zlé síly čarodějnic, bylo a dodnes je stavění vysokých hranic a pálení ohňů. Jejich popel měl 
odehnat temná kouzla, přinést dobrou úrodu a zajistit plodnost dobytka. A my tuto tradici dodrželi 
a zapálili jsme hranici s čarodějnicí, kterou si děti vyrobily společně s maminkami. Zároveň si všichni 
mohli projít „Čarodějnickou stezku“, která vedla od hřbitova kolem Skokanovského rybníka, vyluštit 
hádanku, kterou sdělili u čarodějnického ohně, a za správnou odpověď všichni dostali odměnu.

ČERVEN
1. června je svátek všech dětí, proto jsme nemohli zahálet. V zámeckém parku se všichni přítomní 
mohli vydat na „Cestu kolem světa“. Během celého odpoledne navštívili různé země, setkali  
se s jejich obyvateli a prostřednictvím různých her, aktivit a stanovišť poznali jejich zvyky a tradice.

SRPEN
Během prázdnin jsme se odmlčeli, ale ne na dlouho, opět ve spolupráci s obcí, RVKC a Slavojem 
jsme je zakončili letním kinem a filmem TOP GUN: Maverick.
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ZÁŘÍ
V září jsme jako maskoti Vilík a Včelka Mája podpořili včelaře v rámci „Medového dne“, pořádaného 
RVKC.

ŘÍJEN
A začíná podzim, dny se krátí a blíží se keltský lidový svátek „Halloween“, dny vydlabávání dýní, 
kostýmové veselice a navštěvování strašidelných atrakcí. Opět přichází ta chvíle, kdy je potřeba 
si něco vyrobit. Říjnové tvoření s dětmi probíhalo v pohodovém duchu, vyrobily si papírového 
kostlivce, svícen vyzdobený ubrouskovou technikou, strašáka na dveře, koně na tyči a vymalovaly 
si dýni. Zároveň na ně čekala halloweenská hádanka za odměnu. Dětem se nechtělo vůbec domů,  
ale všechno jednou končí.

LISTOPAD
Po roce se do zámeckého parku vrátila strašidla, aby si společně s Vámi užila tajuplný magický 
podvečer plný her a soutěží. Jako doprovodný program bylo malování na obličej a ohňová show.  
Tato akce má největší návštěvnost a jsme strašně rádi, že Vám děláme radost již 15 let.
Pomalu se blíží konec roku, nejkrásnější svátky, svátky pohody a klidu. Opět pro ženy jsme připravili 
s floristkou Katkou „Vánoční tvoření“, a to výrobu chvojového věnce na dveře, nebo adventního 
věnce na stůl, dle vlastní fantazie.

PROSINEC
A je tu advent. Jako každý rok jsme se setkali na ratbořské návsi, popovídali si se sousedy při teplém 
svařáčku a voňavém trdelníku. V kostele jsme si zazpívali vánoční koledy s účinkujícím Matyášem 
Černým, Anetou Bosákovou a Oldskauty Modrá želva, navštívili jsme i malý vánoční jarmark  
a pro děti nechybělo zdobení perníčků a Ježíškova pošta. Novinkou letošního adventu byl „perníkový 
betlém“ v životní velikosti.

Poděkování patří všem, kteří nám pomáhají při přípravách i přímo na akci, bez Vás by to nešlo. 
Děkujeme Obci Ratboř za podporu a ostatním složkám za spolupráci.

„Vánoce jsou pohádkový čas
a teď po roce přicházejí zas,
tak si s blízkými a přáteli užívejte
a v novém roce štěstí a pevné zdraví mějte“.

Šárka Bencová, Klub Ratbořáček
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SLAVOJ RATBOŘ
Slavoj Ratboř „A mužstvo“ 

Příprava na jarní část proběhla ve velkém počtu hráčů. Tréninky probíhaly v Kolíně / spinning / a na 
umělé trávě v Kutné Hoře. Před startem soutěže byly odehrány dvě přípravná utkání proti Tupadlům 
a Kutné Hoře B. Bohužel nás před začátkem mistrovských utkání potkala u některých hráčů různá 
zranění, tím bylo mužstvo dost oslabeno. Utkání jsme odehrávali někdy i s dvanácti hráči, občas 
nám vypomohl někdo z B týmu. Jarní část byla spíše unavující než, aby přinášela radost ze hry.  
Před začátkem soutěže bylo pomýšleno na vyšší příčku, ale za šesté místo jsme byli rádi po tom 
všem, co nás potkalo. Před startem do nového ročníku 2023/ 2024 A mužstvo trénovalo společně 
s B mužstvem třikrát týdně za hojné účasti hráčů na hřišti v Ratboři. Podařilo se do mužstva přivést 
dva nové hráče, kteří dříve působili v Červených Pečkách / Jaroslav Svoboda a David Zdeněk /.  
A - mužstvo odehrálo pouze jedno přípravné utkání a opět nás od prvního ostrého kola začalo provázet 
jedno zranění za druhým, až to bylo neuvěřitelné. Do posledních utkání tak museli nastoupit i hráči 
B týmu, abychom mohli vůbec zápas odehrát. Po všech těch trablech se nám podařilo uhrát 21 bodů 
a tím nám patří šesté místo v tabulce po podzimní části.
Kluky musím samozřejmě pochválit, jelikož to pro ně nebylo také nic příjemného, atmosféra byla 
někdy na bodu mrazu, proto jim děkuji za přístup a těm zraněným přeji ať se brzy uzdraví a mohou 
opět rozdávat radost ratbořským fanouškům.

Tomáš Kratochvíl, trenér A mužstva
Okresní přebor – podzim 2023
Pořadí
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

Družstvo
SK Český Brod B
Sokol Zásmuky
FC Tuchoraz
FK Libodřice
TJ Nučice
Slavoj Ratboř A
Štítarský SK
FK Viktorie Velký Osek
Sokol Nová Ves I
SK Krakovany
TJ Kouřim
TJ Polepy
FK Červené Pečky
Sokol Cerhenice

Záp.
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13

Body
34
33
28
27
22
21
21
15
14
14
13
13
12
6
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Slavoj Ratboř „B mužstvo“ 

V loňské sezoně 2022/2023 skončilo ratbořské béčko na 8. místě se 36 body. Z 24 odehraných 
zápasů jsme 11x zvítězili a 13x prohráli, konečné skóre se vyšplhalo na 55:55. Pro zajímavost, tým  
na 1. pozici měl 52 bodů a na poslední 14.
Po krátké letní přípravě začala 20. srpna sezóna 2023/2024. Podzimní část máme za sebou. 
Momentálně nám ve 13členné tabulce patří 6. místo. Na 1. místo máme ztrátu 5 bodů.  
Po 12 odehraných zápasech, kdy jsme 6x získali plný počet bodů a 6x jsme body ztratili, máme  
na kontě 20 bodů a skóre je 39:28.
Trénujeme společně s naším áčkem. Kvůli velké marodce v obou ratbořských týmech si v zápasech 
vypomáháme. Děkuji trenérům áčka, všem hráčům áčka i béčka a samozřejmě i výboru Slavoje  
za pomoc při zápasech za sestavení mužstva, mávání, přípravu hřiště a zázemí. Je to super. Díky. 

Pepa Benc – trenér B mužstva

Starší přípravka Slavoj Ratboř  
V roce 2023 naše mladé naděje zahájili jarní část svoji první 
soutěžní sezonou, kde jsme se utkali s různými týmy východní 
části okresu. 
Na konci letních prázdnin jsme se účastnili turnaje starších 
přípravek v Týnci nad Labem.
Podzimní část byla rozdělena na dvě skupiny A a B, kde my jsme 
byli přiřazeni do skupiny B – tedy západní čast okresu. Zde jsme 
odehráli 8 utkání s bilancí 5 výher a 3 porážek.
Na jaře budeme pokračovat v soutěži starších přípravek.
Budeme se těšit na vaši diváckou podporu.

Trenéři: Šulc Jiří a Sekavec Jindřich

4. třída – podzim 2023
Pořadí
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13

Družstvo
TJ Tři Dvory B
Meteor Hradišťko I.
Sokol Bělušice
Sokol Volárna
FK Červené Pečky B
Slavoj Ratboř B
Sokol Býchory B
Sparta Lošany
Sokol Sendražice B
SK Krakovany C
Úsvit Kořenice
SK FC Ovčáry
Sokol Radovesnice II

Záp.
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12

Body
27
25
25
24
21
20
19
18
16
15
13
9
2

Pořadí
1
2
3
4
5
6
7
8
9

Družstvo
SK Bečváry
TJ Kouřim B
SK Český Brod B
TJ Slavoj Ratboř
FK Červené Pečky
TJ Sokol Nová Ves I
SK Český Brod C
Viktoria Radim B
Sokol Zásmuky B

Záp.
8
8
8
8
8
8
8
8
8

Body
20
19
17
15
12
9
7
6
0
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Za pomoci členů,  příznivců  a obce byl vybudován nový přístřešek u nových kabin pro letní posezení 
a obec pořídila nová vstupní vrata s výdejním okénkem. 
Členové a příznivci Slavoje se podíleli na uskutečnění tanečních zábav  „letních parketů“ na hřišti, 
kde vystoupily kapely S.O.S. Banda, Staré Klády, Noční můry a Elán revival. Počasí se vydařilo na 
všech akcích a tak návštěvnost byla letos velmi dobrá.
Během celé sezóny probíhala neustálá údržba kabin – vymalování a rozšíření přístupového chodníku, 
úklid klubovny, zajištění nového Wifi rozvodu, připojení mycího pultu, pořízení nové pračky, 
údržba trávníku – vyčesání, provzdušnění, hnojení a postřik proti plevelu a stálé sekání a lajnování.  
Byla provedena renovace branek se sklopným zařízením a pořízeny nové brankové sítě na toto 
zařízení. 
Výbor Slavoje Ratboř děkuje všem, kteří se zapojili na brigádách a uskutečněných akcích, za finanční 
příspěvky a v neposlední řadě za jejich fanouškovskou přízeň při fotbalových utkáních 
Pevně věříme, že v roce 2024 se budeme opět těšit na nové a radostné chvíle jak při sportovních 
výkonech, tak při kulturním vyžití.  

Krásné prožití vánočních svátků,  
hodně štěstí a zdraví v novém roce 

přeje TJ Slavoj. 
Za TJ Slavoj Ratboř - David Semerák, předseda

SDH Ratboř
Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych vás v par větách seznámil s činností Sboru dobrovolných 
hasičů v uplynulém roce 2023.
V sobotu 21.ledna 2023 po dvouleté vynucené pauze způsobené opatřeními spojenými s coronavirem 
nám bylo umožněno uspořádat výroční valnou hromadu našeho sboru, které se zúčastnilo 22 členu 
a jako host nás přišel pozdravit místostarosta obce pan doc. Vladimír Srb, PhD. Na jaře proběhl 
výběr členských příspěvků a údržba techniky. 28. května 2023 jsme na fotbalovém hřišti uspořádali 
druhý ročník soutěže starých gard o Putovní pohár SDH Ratboř za účasti družstev z Radovesnic I., 
Kořenic a nás domácích. Soutěžilo se v požárním útoku a pořadí bylo 1. Kořenice, 2. Radovesnice 
I., 3. Ratboř. Za naše barvy nastoupili pánové Mokráček Pavel, Kruliš Ladislav, Kruliš Pavel,  
Hron Petr ml., Havlíček Kamil, Uxa Michal, Kolář Miloš a nastupující mladou generaci reprezentovali 
Havlíček Daniel, Semerák David ml., a Sojka Milan ml. Tímto děkuji místnímu Slavoji za bezvadně 
připravené hřiště a poskytnutí veškerého potřebného zázemí. Poděkování míří též všem členům  
a příznivcům, kteří se podíleli na organizaci a zabezpečení této akce, kterou budeme chtít uspořádat 
i v roce příštím. 9. září 2023 jsme přijali pozvání od SDH Radovesnice I. na soutěž v požárním útoku 
starých gard. V konkurenci družstev Štítar, Klipce a domácích Radovesnic I. jsme obsadili konečné  
a výborné druhé místo! O stříbrnou medaili se zasloužili Mokráček Pavel, Kruliš Ladislav, Kruliš Pavel, 
Horáček Čeněk, Havlíček Kamil, Benc Josef, Kolář Miloš a Totzauer Jiří. Děkuji všem soutěžícím 
za vzornou reprezentaci našeho sdružení i obce! Již dlouhá léta nezapomínáme ani na naše dříve 
narozené členy a k jejich významnému životnímu jubileu předáváme malou pozornost. Výkonný 
výbor se k řešení běžné agendy snažil scházet každý měsíc. Děkuji jeho členům za vzornou docházku 
a plnění zadaných úkolů. K 1.1.2022 mělo naše sdružení 53 členů. V tomto roce naše řady navždy 
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opustil dlouholetý člen pan Stanislav Mokrý. Čest jeho památce! 
Závěrem bych chtěl touto cestou poděkovat Obecnímu úřadu Ratboř za podporu a přízeň a vám 
všem popřát hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti v roce 2024.

Petr Hron, starosta SDH Ratboř 

MODRÁ ŽELVA Ratboř

MŠ Ratboř

Činnost střediska Modrá želva v roce 2023.
 Vždy od září začínají oddílové schůzky pravidelně každý pátek v ratbořských klubovnách.  
Letos jsme mohli přivítat i několik nováčků. Krom schůzek jezdí oddíly na jednodenní a vícedenní 
výpravy. Vyvrcholením pravidelné činnosti je pak letní tábor, který se letos, stejně jako předchozí 
roky, konal v Ratajích nad Sázavou. Tábora se účastní všechny oddíly včetně našeho přidruženého 
oddílu Kozorohů z Kozojed.  
Po tradičním táboře jsme pořádali spolu s našimi skautskými přáteli z Plaňan tábor ve Stříbrné 
Skalici, kam nás po několika letech přijeli navštívit skauti z anglického Newarku. I když bylo celých 
14 dní deštivo a tábořiště opravdu rozbahněné, všichni účastníci si společně strávený čas užili.  
Krom aktivit na tábořišti a výletů do přírody, jsme navštívili historické centrum Kutné Hory, Kolína 
a také klubovny v Plaňanech a Ratboři.
Letošním úspěchem je pro nás dokončení rekonstrukce elektroinstalací v klubovně. Všechny 
místnosti včetně sklepních prostor mají nové rozvody a lepší osvětlení. V návaznosti na to jsme 
zrekonstruovali i kuchyňský kout a koupelnu. Vše je financováno hlavně z dotací a menších darů  
a také velký kus práce odvedli samotní členové střediska. Díky lepšímu zázemí máme větší možnosti 
využití kluboven jak pro samotné oddíly mladších členů, tak i na větší společné akce. 
Na konci listopadu jsme v Zibohlavech pořádali střediskový Countrybál. Původně měl být oslavou 
30 let od založení střediska, ale kvůli kovidu se vše posunulo, a tak jsme letos slavili už 33 let.
V prosinci nás čekají ještě tradiční předvánoční akce jako je rozdávání Betlémského světla 
v ratbořských klubovnách a zdobení stromku pro zvířátka na bývalém tábořišti v Motýlím údolí.

Za skautské středisko Modrá želva Ratboř, Kamila Kopáčková - Džamí

Krátké pozdravení z MŠ Ratboř
Stejně jako v předchozích letech, je kapacita naší mateřské školy 42 míst zcela naplněna.  
Snažíme se připravovat pro děti pestrou nabídku programů podporujících jejich všestranný rozvoj.
Každoročně zveme do školky divadla loutková i hraná, jejíž vystoupení navazují na témata uvedená v našem ŠVP.
Dále spolupracujeme s Oborou Žleby a Záchrannou stanicí Dravci - Vavřinec. Oba spolky připravují 
pro děti velmi zajímavé ukázky zvířat a jejich života. Pořádáme také akce pro rodiče s dětmi,  
v letošním roce máme za sebou společné Dýňování. V prosinci nás čeká Vánoční besídka a tradiční 
zpívání v kostele, na které jste 22.12.2023 od 10h všichni srdečně zváni.
Děti a kolektiv MŠ přeje Všem pevné zdraví, klidné Vánoce a štěstí příštím roce.
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OSTATNÍ INFORMACE
- Byla vyhlášena anketa o umístění automatu na Eko-vodu v obci Ratboř, jak navrhla zastupitelka
   obce paní Šárka Bencová. Do ankety se přihlásilo 6 zájemců.
- Byla opravena hasičská zbrojnice v Ratboři
- Byla provedena přestavba hospody na kulturní a společenskou místnost
- Byla založena nová příspěvková organizace: “Ratbořské vzdělávací a kulturní centrum“ (RVKC). 
   Ředitelkou této organizace byla jmenována Mgr. Petra Hirtlová, PhD.
- Pan místostarosta pořádá v rámci RVKC přednášky v rámci cyklu Živá historie
- Byla provedena kontrola hospodaření obce z Krajského úřadu SK
- V rámci přednáškového cyklu Živá historie proběhla přednáška o ratbořské rodačce – první 
   poslankyni naší republiky Luise Landové Štychové. Přednášel doc. Stanislav Holubec, autor knížky 
   o naší rodačce.
- Proběhl seminář v rámci Národního týdne trénování paměti prostřednictvím RVKC
- Byla zahájena změna územního plánu
- Bylo provedeno čištění, broušení a lakování podlahy v tělocvičně mateřské školy, včetně úpravy 
   obvodových stěn
- Obec má nové internetové stránky
- Byla provedena oprava vozidla Volvo
- Upravil se štěrkem povrch dvora v areálu OÚ 
- Byla provedena kontrola MŠ Ratboř Českou školní inspekcí.
- V rámci RVKC proběhla akce „Medový den“
- Byla podána žádost o dvě pracovní místa na Úřad práce v Kolíně.
- Bylo provedeno proplacení a vyúčtování dotace na pořízení kolového nakladače z dotace ze SFŽP.
- Společnost ENERGIE AG Kolín, vypracovala roční zprávu provozovatele vodohospodářské 
   infrastruktury za rok 2022, kde bylo upozorněno na:
         1 - výškovou úpravu poklopů a sanaci některých na gravitační kanalizaci v okolí mateřské školy
         2 - doplnění technologie ČOV o kyslíkovou sondu
         3 - zřízení dálkového přístupu ovládaného z dispečinku ČOV Kolín
- V rámci RVKC proběhla debata s poslanci Poslanecké sněmovny PČR
- Proběhlo jednání na Radě VHS Kolín ohledně vodovodu Těšínky – Sedlov a následně 
   na Ministerstvu zemědělství. Dotaci na vodovod není v současné době možné žádat, jelikož nejsou 
   v současné době finanční prostředky v příslušné kapitole státního rozpočtu. Státní fond životního 
   prostředí aktuálně neumožnuje obci podání žádosti o dotaci, jelikož není vyhlášena aktuální výzva. 
   Bývalý ministr Ministerstva životního prostředí Ing. Richard Brabec nabídl součinnost se získáním 
   dotace a převzal si podklady k vybudování vodovodu Těšínky – Sedlov. 
- Obec má nové aktualizované internetové stránky
- Byla akceptovaná žádost o dotaci na tepelná čerpadla pro budovu mateřské školy a obecního úřadu.
- Proběhla Noc kostelů – poprvé byl kostel sv. Václava součástí této akce 
- Byla provedena oprava místní komunikace ulice Bezručova.
- Byl rozšířen chodník u obecních kabin a rádi bychom touto cestou poděkovali panu Němcovi 
   ze Sedlova za bezplatné zapůjčení bagru včetně práce.
- Byla provedena výměna bočních dveří a oprava střešních oken u obecních kabin.
- V záruční lhůtě byla opraven zahradní traktor ISEKI a po dobu opravy byl obci a bezúplatně 
   zapůjčen náhradní stroj.
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FOTKOU
OPRAVA HASIČSKÉ ZBROJNICE
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OPRAVA HASIČSKÉ ZBROJNICE
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PŘESTAVBA HOSPODY NA KULTURNÍ 
A SPOLEČENSKOU MÍSTNOST
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ROZŠÍŘENÍ CHODNÍKU, DROBNÉ OPRAVY 
A NOVÁ VRATA U OBECNÍCH KABIN
 



OPRAVA ULICE V RATBOŘI - BEZRUČOVA
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OPRAVA TĚLOCVIČNY V MŠ RATBOŘ

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE
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ŠKOLKA V PŘÍRODĚ - POMEZNÍ BOUDY

CYKLUS „ŽIVÁ HISTORIE“

MEDOVÝ DEN
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PUTOVNÍ KINO

PROHLÍDKA STROMŮ V RATBOŘI

KURZ „NASTARTUJTE SVOU PAMĚŤ“ S MGR. PETROU HERTLOVOU PH. D.



V prosinci 2023 vydala obec Ratboř.
www.ratbor.cz

DĚTSKÝ DEN S RATBOŘÁČKEM

TVOŘENÍ S RATBOŘÁČKEM

ÚKLID NAŠICH OBCÍ SE SKAUTY MODRÁ ŽELVA


